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නිවැරදි පිළිතුර ත ෝරන්න. 

(1) ප.ව. 9.00ට නිදාගත් සෙනාරා පසුදා සප.ව. 4.00ට අවදි විය. ඇය නිදාසගන සිටි කාලය සකාපමණද? 

         (i) පැය 5                                       (ii) පැය 7                                             (iii) පැය 8 

(2) පහ  රටාතේ ඊළඟ සංඛ්‍යා තෙක ත ෝරන්න. 

    745, 735. 725, 715, …………., …………….. 

     (i)  725,700 

     (ii) 705 ,695 

     (iii)  735,705 

(3) 2023/12/31 වන විට ඕමාල්තේ වයස අවු. 9 මාස 3 දින 21 කි. එම දිනට තෙනුල්තේ වයස 

අවු.9 මාස 4 දින 15 කි. සදසදනාසේ වයස් වල එකතුව කීයද? 

     (i)  අවු. 18 මාෙ 8 දින 6       

     (ii) අවු. 18 මාෙ 7 දින 26 

     (iii) අවු. 17 මාෙ 8 දින 25 

(4) 27 kg 750g ඇති හාල් සගෝනියක් 50kg ක් වීමට තව හාල් සකාපමණ දැමිය යුතුද? 

    (i)  22kg 250g 

     (ii) 23kg 250g 

     (iii)  22kg 350g 

(5) ෙසදව්සේ හා සවාරැදිසේ බසරහි එකතුව 86 kg කි. ෙසදවිට වඩා සවාරැදි 12kg කින් බර වැඩිය 

.සවාරැදිසේ බර සකාපමණද? 

    (i) 49kg 

    (ii) 74kg 

    (iii) 55kg 
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(6) අවුරුදු 3 කින් අවෙන් කිරීමට බලාසපාසරාත්තු වන මහල් නිවාෙ ෙංකීර්ණය 2018 ජනවාරි 01 

ආරම්භ විය. එම මහල් නිවාෙ ෙංකීර්ණසේ වැඩ අවෙන් වන්සන් කුමන වර්ෂසේ ද ? 

    (i) 2021 

    (ii) 2020 

    (iii) 2022 

(7) 2022 01 29 ඉරිදා නම් එම වර්ෂසේ ජූලි 3ට සයසදන දවෙ කුමක්ද? 

    (i) ෙදුදා  

    (ii) බදාදා  

   (iii) සිකුරාදා 

(8) හිස්තැනට ගැලසපන පිළිතුර වන්සන්, 

 

            (i) 48    (ii) 40 (iii) 51 

 

➢ ප්‍රශ්න අංක 9 ෙහ 10 හි සදමළ වැකිවල නිවැරදි සිංහල අර්ථය ඇති පිළිතුර සතෝරන්න. 

(9) උංගල් අඩිමට්ටම් එදු 

       (i) ඔසේ අඩිරූල ඕසනද?  

       (ii) ඔසේ අඩිරූල කුමක්ද? 

       (iii) ඔසේ අඩිරූල ගන්න. 
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(10)  ඉවර් යාර් 

       (i) ඔහු කව්ද? 

       (ii) ඔබ කව්ද? 

       (iii) සමාකද කරන්සන්?  

(11) හයදහස් අනූ නවයට එකක් එකතු කළ විට ලැසබන ෙංඛ්‍යාසව් ෙංඛ්‍යා නාමය, 

       (i) හත්දහෙයි 

       (ii) හයදහස් එකසීයයි 

       (iii) හයදහස් නවසීය එකයි 

(12) එක් සගාඩක පුවක් සගඩි 134 ක් ඇත. තවත් සගාඩක එසමන් සදගුණයක් පුවක් ඇත. සගාඩවල් 

සදසක්ම ඇති පුවක් සගඩි   ප්‍රමාණය සකාපමණද? 

         (i) 400    (ii) 402 (iii) 398 

13 ෙහ 14 ප්‍රශ්නවල රටාව හඳුනාසගන හිස්තැනට ගැළසපන පිළිතුර සතෝරන්න.  

(13)  3   4   1     2  ⇒ 2     4  

        6    1    2    3  ⇒ 3     6 

        5    2    2    3  ⇒ ............ 

         (i) 3    2    (ii) 6    0 (iii) 5   8 

(14) 3    6     9   5   ⇒      5   

       4    8    8    6  ⇒       8 

       3    5    1    4  ⇒ ............ 

         (i) 5    (ii) 6 (iii) 4 

(15) පහත දැක්සවන්සන් 20L අල්ලනු ලබන භාජන 4කි.ළමසයක් පළමු භාජනසයන් ජලය පිරවීම අරඹා 

එහි ¼ ක් පිසරන විට සදවන භාජනය පිරවීම ඇරඹිය.ඒ ආකාරයට භාජන 4ම පුරවයි.සමම එක් 

භාජනයක් පිරවීමට මිනිත්තු 20ක් ගතසව්.භාජන සියල්ලම පිරවිමට ගතවන කාලය සොයන්න. 

 

               (i) මිනිත්තු 30 (ii) මිනිත්තු 35 (iii) මිනිත්තු 40 
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(16) ගමනකින් ¾ දුම්රිසයන් ද ඉතුරු දුර 6km බෙසයන්ද ගිසේ නම්, දුම්රිසයන් ගිය දුර සකාපමණද? 

            (i) 24km (ii) 18km (iii) 16km 

(17) අක්කා මල් 10ක් කඩන විට මල්ලි 8ක් කඩයි. සදසදනා මල් 9 ක් කැඩුසව් නම් අක්කා කැඩූ මල් 

ගණන කීයද ? 

            (i) 4 (ii) 5 (iii) 6 

(18) වීදුරු සබෝල ප්‍රමාණයක් නිමල්, කමල් හා විමල් අතර පිළිසවලින් 2:3:5 අනුපාතයට සබදා ගත් විට 

නිමල්ට වීදුරු සබෝල් 8ක් ලැබුණි. 

කමල්ට හා විමල්ට ලැබුණු වීදුරු සබෝල ගණන පිළිසවලින් දැක්සවන පිළිතුර සතෝරන්න. 

            (i) 11,16 (ii) 12,20 (iii) 15,20 

(19) 19 ෙහ 20 ප්‍රශ්න වල රූප වල නම් ඉංග්‍රීසිසයන් නිවරදිව ලියා ඇති පිලිතුර සතාරන්න. 

 

       (i) Balloon man 

       (ii) Balloon 

       (iii) baloon man 

(20)  

  

       (i) Father 

       (ii) Carpenter  

       (iii) Farmer 
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පිළිතුරු පත්‍රය 

1) 2 

2) 2 

3) 1 

4) 1 

5) 1 

6) 2 

7) 1 

8) 1 

9) 2 

10) 1 

11) 2 

12) 2 

13) 2 

14) 3 

15) 2 

16) 2 

17) 2 

18) 2 

19) 1 

20) 3 

(ලකුණු 5 X 20 = 100) 

 

 

 

 

 

http://www.a3book.com/

